



合肥市区4月24日至30日体育中考

今年考试全部采用智能化仪器测试

星报讯(记者 于彩丽) 4月14日,合肥市教育局印发《关于做好合肥市区2022年初中学业水平体育与健康考试工作的通知》,就做好市区2022年初中学业水平体育与健康考试有关工作进行具体部署。

通知明确,2022年4月24日至30日组织市区体育考试,按照《合肥市区2022年初中学业水平体育与健康学科考试实施方案》执行各项工作要求。如因疫情防控形势、天气变化等特殊情况下,将结合实际适时调整。

合肥市区共设4个考点,分别为合肥一中(经开区、包河区部分考生)、合肥七中(高新区、蜀山区考生)、合肥十中(瑶海区、包河区部分以及单报名考生)、合肥一六八中学陶冲湖校区(新站区、庐阳区考生)。考生以初中学校为单位参加考试,具体时间以秩序册为准(另行通知初中学校)。

根据安徽省教育厅《关于带着温度做好

2022年初中学业水平体育与健康学科考试工作的补充通知》精神,倡导外市考生在缓考期内回户籍所在地参加中考体育考试。如因疫情影响在户籍地体育考试和缓考期间都不能参加的,考生及监护人可向户籍所在地考试机构书面申请,由学籍所在地考试机构在条件许可情况下代为组织实施中考体育考试,或向户籍所在地考试机构申请另外安排考试时间。

此外,为确保考试安全顺利,合肥市教育局进一步调整优化细化考试流程,采取错时、错峰、分批等措施严控考场周边和场内人员密度,在考场编排时,各区之间不交叉,各初中学校之间少交叉。所有外地返回的单报名考生全部集中安排在一个考点的最后半天进行。今年考试全部采用智能化仪器测试,场地采取全封闭管理,并在市卫生健康部门的指导下,制定疫情防控方案和预案,落实落细各项防控措施,统筹做好疫情防控和考试组织工作。

砀山:光伏产业成为农户增收致富“助推器”

近年来,砀山县大力发展农村光伏发电产业,利用沟河、荒地、废弃校舍、厂房等,安装光伏发电设备,建设光伏电站,使光伏发电成为扶贫增收致富的“推进器”。目前,全县共建设光伏电站67个,其中集中式光伏电站1个、村级光伏电站64个,装机容量共50194千瓦。

该县严格按照《砀山县村级光伏扶贫电站运维管理办法》的要求,定期安排专业运维人员对电站进行巡检,对发现的故障第一时间解决,并且利用智能运维监测系统对电站设备做到实时监控,保障光伏扶贫产业高效健康发展。

据统计,自建成以来,该县光伏电站累计带动村集体经济增收2100多万元,发放到户收益9500多万元,用于开发公益性岗位1900多万元,在带动群众增收、助力乡村振兴方面发挥了重要作用。

李艳龙 刘缓

省政府批复明光经济开发区调区

近日,安徽省人民政府批复同意安徽明光经济开发区调区,调整后总体规划用地面积不得突破731.97公顷,四至范围由省自然资源厅依法核定,另行报批。

安徽明光经济开发区要进一步完善总体规划,做好与滁州市及明光市国土空间规划的衔接,积极谋划凹凸棒基新材料产业发展路径,有计划、分步骤组织实施调区工作。

省政府要求,滁州市人民政府要加强对安徽明光经济开发区调区工作的领导,督促开发区严守开发边界,强化生态保护红线、永久基本农田控制线、城镇开发边界控制线等刚性约束,节约集约利用土地。省政府有关部门要加强指导和服,促进安徽明光经济开发区发展提质增效。

据安徽发布

国网广德市供电公司当好企业用能“精算师”

“义忠德电梯有限公司三相电流不平衡。”4月12日上午,在国网广德市供电公司智慧综合能源管理中控室,在线监测系统正在提示报警。

今年4月,智慧能源云服务平台正式在广德投入运行。该平台实时显示企业用能趋势、变压器运行、多功能语音报警等情况,可实现用户侧数据监测、分析用电环境、隐患预警以及智慧运维,精准提供能效服务。

轻点鼠标,一张全市大型企业用能监测地图瞬间呈现,其间闪烁的荧光点,代表已经接入智慧能源板块的企业用户。每一个荧光点背后,都是国网广德市供电公司提供的24小时不间断综合能耗监测,以及一套量身定制的个性化分析报告。目前,已有10家企业签约启用。

“我们通过建设能源大数据库,打造双向互动的能源配置平台,通过为客户画像和服务策略的分析,可为企业用户提供更精准的能效服务、满足客户的个性化需求。”国网广德市供电公司负责人陈德胜说道。

欧敏 余小祥 曹开发

安徽金花朱琳助中国队轻取印度

星报讯(记者 江锐) 4月14日凌晨,2022年国际网联比利筒金杯亚大区一组比赛在土耳其的安塔利亚继续进行。中国队继首轮击败新西兰队后,再以3:0战胜印度队,安徽金花朱琳第一个上场,以2:0轻取巴蒂亚,为中国拿到第1分。

本轮比赛,中国队派遣朱琳、王蔷和徐一璠/杨钊煊组合上场作战。首场女单比赛,朱琳面对

世界排名第463位的印度巴蒂亚。朱琳发挥出色,破掉了对手8个发球局,最终以6:1和6:3完胜对手先拔头筹。第二场女单比赛中,王蔷面对世界排名第319位的雷娜,虽然两盘都先被破发,最终以6:4和6:2胜出。在女双比赛中,徐一璠和杨钊煊在首盘5:0领先时被对手追平,最终以7:5和6:1两盘击败巴维塞蒂/博萨尔。

盯上农业生产工具 男子偷走5台水泵被抓

星报讯(记者 徐越蕾) “春耕是农户家里的大事,维护春耕生产秩序,是我们义不容辞的责任!”无为市公安局严桥派出所所长方智说。4月12日清晨,无为市公安局严桥派出所接到辖区群众报警,称自家农田边的水泵被盗,具体被盗时间不详。

民警获悉案情后,立即开展调查工作。临近中午时,办案民警通过视频追踪、组织群众辨认,发现辖区农场村的何某经常昼伏夜出,且该人有多年盗窃前科,具有作案嫌疑。办案民警迅速赶到何某所在的村庄,在村口将正准备外出的何某抓获,但在其家中并未发现群众被盗的水泵。

何某到案后,拒不承认犯罪事实,多次被公安机关打击处理过的他具有一定的反侦查能力,讯问工作一时陷入僵局。与此同时,办案民警对群众被盗的水泵下落开展研判,发现某五金店近期收过几台旧水泵。办案民警立即赶到该五金店,经核实,这些水泵确为何某售卖至此。

身在讯问室里的何某看到被盗水泵照片时,对自己盗窃水泵的事实供认不讳。至此,何某盗走的5台水泵悉数被起获,并带破案件4起。

目前,涉嫌盗窃犯罪的何某已被无为警方依法采取刑事强制措施。相关案件还在进一步深挖中。



4月14日,全椒县庄曹大地幼儿园组织小朋友,走进消防救援大队,参观学习消防知识,了解体验消防装备,增强消防安全意识和消防应急自救能力。在我国第七个“全民国家安全教育日”来临之际,全椒县举办一系列主题教育宣传活动。

沈果 记者 胡昊

阜阳彩民再中双色球583万头奖

安徽彩友近期福运不断,继4月7日双色球第2022038期开奖收获893万元一等奖后,仅隔一期,阜阳一彩民再中583万余元双色球头奖。这也是今年我省彩民中得的第9注双色球一等奖。

4月12日,双色球第2022040期开奖,中奖红球号码03、12、14、16、31、33,出球顺序16、03、14、12、31、33,蓝球号码12。本期全国开出15注一等奖,单注奖金5830283元,这15注一等

奖花落11地,重庆2注,湖北4注,安徽、北京、内蒙古、江苏、江西、山东、广东、贵州、陕西各中1注,共15注。

据检索,我省大奖出自阜阳界首市西城饶楼路口第34101041号福彩投注站,中奖票系一张10元自选5注单式号码票,其中第四注号码与开奖号码完全一致,中得一等奖,获得奖金583万余元。同期,二等奖全国开出119注,单注金额13万多元,我省彩民中得3注。

胡婧炜

彩票开奖台

中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2022094期中奖号码:01.06.12.13.15
中国福利彩票3D玩法
第2022094期中奖号码:198
全国联网电脑体育彩票
“排列3”开奖公告第2022094期
中奖号码:488
全国联网电脑体育彩票
“排列5”开奖公告第2022094期
中奖号码:48894
中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2022041期中奖号码:
红色球号码05.07.21.22.24.29 蓝色球号码:14

安徽省人民政府指定国有资产拍卖机构
安徽银河竞拍公告
受委托,于6月10日(周二)上午10:00在本公司拍卖行对合肥市红山路、长江路、庐江路等9处房屋3年租赁经营权进行公开竞拍。位置、面积、租金等均以目录、规则及注意事项等内容为准。
报名截止时间(含登记):公告日至竞拍会前日下午4时止(到账)
报名地点、联系人:标的物所在地13965196630周
公司地址:合肥市长江路55号省委办公厅服务楼四楼
注意事项:持有有效证件登记,原租人同等租金有优先权。每人限报1处,密封报价。目录①-④号仅限住家,⑤、⑥、⑦号禁止餐饮、娱乐等影响周边居民生活的项目。均应符合城管、环保、物业等相关部门的规定。均严禁用于国家法律禁止的经营项目。竞拍保证金:详见目录。竞拍不成3日内退还(不付息)。
2022年4月15日